
KUESIONER 

 

  Saya Ananda Adining Putra, Mahasiswa Semester Akhir Universitas Esa 

Unggul Jurusan Broadcasting. Saat ini saya sedang menyebarkan kuesioner dengan 

tujuan ingin mengetahui bagaimana Minat dan Intensitas Menonton Remaja 

RT02/RW11 KutaBumi Tangerang. Mengharapkan partisipasi anda untuk 

meluangkan waktu sejenak guna mengisi kuesioner ini dengan baik dan benar. Atas 

perhatian dan tanggapan positifnya saya sangat berterima kasih. 

Contoh Petunjuk Pengisian : 

 Minat SS S N TS STS 

1. Program acara The Voice Indonesia 

merupakan kategori program Variety Show 

 

 √  
 

    

 

 Jika jawaban anda Sangat Setuju (SS) dengan pernyataan yang diajukan, maka 

berilah tanda (√) pada kolom Sangat Setuju.  

Keterangan :  

SS  : SangatSetuju  

S  : Setuju  

N  : Netral  

TS  : Tidak Setuju  

STS  : Sangat Tidak Setuju 



I. Identitas Responden  

a.  Nama   : ..............................  

b.  Jenis Kelamin  : ..............................  

c.  Apakah anda pernah menonton Progam Acara The Voice Indonesia 2016 

yang ditayangkan setiap hari Jumat pukul 21.00 wib di RCTI ?  

 
II. Berikan tanda (√) pada kolom yang tersedia.  

Minat 

 

 

No 

PERNYATAAN PENILAIAN 

 Minat (Perhatian) SS S N TS STS 

1  Program acara The Voice Indonesia 

merupakan kategori program Variety Show 

     

2  Program acara The Voice Indonesia 

mempunyai ciri variasi menyanyi dari masing 

masing pesertanya 

     

3 Responden menyukai tata panggung program 

The Voice Indonesia. 

     

4 Program acara The Voice Indonesia 

mempunyai juri dengan masing-masing 

karakter 

     



MINAT (Persepsi) SS S N TS STS 

1 Responden memahami isi masukan yang juri 

sampaikan kepada peserta pada Program 

acara The Voice Indonesia  

     

2 Responden setuju atas juri yang di hadirkan 

oleh Program acara The Voice Indonesia 

     

3 Responden menyukai kategori program 

Variety Show 

     

Minat (Keinginan) SS S N TS STS 

1  Saya selalu meluangkan waktu untuk 

menonton program acara The Voice 

Indonesia. 

     

2 Responden termotivasi untuk belajar 

menyanyi setelah menonton Program acara 

The Voice Indonesia 

     

3 Responden menantikan Program acara The 

Voice Indonesia untuk mengetahui peserta 

yang lolos ke babak selanjutnya 

     

 

 

 



 

Intensitas Menonton 

 

No 

PERNYATAAN PENILAIAN 

 Intensitas (Perhatian) SS S N TS STS 

1 Tertarik menonton Acara The voice Indonesia 

karena berbeda dengan program kontes 

pencaharian bakat lainnya 

     

2 Responden menyimak tayangan program 

Acara The Voice Indonesia 

     

3 Responden selalu menantikan kejutan bintang 

tamu pada program acara The Voice 

Indonesia 

     

4 Responden mengenal masing masing peserta 

pada program acara The Voice Indonesia 

     

Intensitas (Penghayatan) SS S N TS STS 

1 Responden memahami isi konten yang ada di 

The Voice Indonesia 

     

2 Responden ingin menjadi penyanyi yang 

mempunyai suara berkarakter 

     

Intensitas (Durasi) SS S N TS STS 

1  Responden mengingat jam penayangan pada 

program The Voice Indonesia  

     



2 Responden mengetahui setiap hari apa 

program acara The Voice Indonesia 

     

3 Responden mengetahui durasi 90 menit 

program acara The Voice Indonesia 

     

Intensitas (Frekuensi) SS S N TS STS 

1 Responden mengetahui program acara The 

Voice Indonesia tayang seminggu sekali 

     

2 Responden selalu mengikuti program acara 

The Voice Indonesia sampai selesai 

     

 



TABEL TEST  

TEST (01 - 07 Juni 2016) 

 

No. 
 Minat  Intensitas  

Jumlah 

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10
0 

Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 

1 4 5 4 3 4 4 4 4 2 3 5 3 3 3 4 5 4 2 3 3 3 75 

2 4 4 5 4 4 5 5 4 3 5 5 4 5 3 3 4 4 4 3 3 4 85 

3 5 5 5 4 3 3 5 5 3 4 5 4 5 4 4 5 3 4 4 4 4 88 

4 5 4 5 4 4 3 3 3 3 4 4 4 5 4 3 3 4 4 4 4 3 80 

5 4 4 3 4 3 5 4 3 4 3 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 3 81 

6 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 5 4 4 4 5 4 5 86 

7 5 4 5 5 4 4 4 3 5 4 4 5 4 3 4 4 4 4 4 5 4 88 

8 4 4 3 5 5 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 75 

9 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 4 5 5 4 5 4 89 

10 4 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 84 

∑ 43 42 43 41 39 39 40 37 36 40 41 40 41 37 38 41 40 39 38 39 37 831 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



KUADRAT (TEST) 

TEST (01 - 07 Juni 2016) 

 

No. 
 Minat  Intensitas  

Jumlah 

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 

1 16 25 16 9 16 16 16 16 4 9 25 9 9 9 16 25 16 4 9 9 9 283 

2 16 16 25 16 16 25 25 16 9 25 25 16 25 9 9 16 16 16 9 9 16 355 

3 25 25 25 16 9 9 25 25 9 16 25 16 25 16 16 25 9 16 16 16 16 380 

4 25 16 25 16 16 9 9 9 9 16 16 16 25 16 9 9 16 16 16 16 9 314 

5 16 16 9 16 9 25 16 9 16 9 16 16 16 25 16 16 16 16 16 16 9 319 

6 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 9 16 16 16 25 16 16 16 25 16 25 356 

7 25 16 25 25 16 16 16 9 25 16 16 25 16 9 16 16 16 16 16 25 16 376 

8 16 16 9 25 25 9 9 9 16 9 9 16 16 9 9 16 16 16 9 9 9 277 

9 16 16 16 16 16 16 16 16 16 25 16 25 16 16 16 16 25 16 16 25 16 372 

10 16 16 25 16 16 16 16 16 16 25 16 9 9 16 16 16 16 16 16 16 16 340 

∑ 187 178 191 171 155 157 164 141 136 166 173 164 173 141 148 171 162 148 148 157 141 3372 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TABEL RETEST 

TEST (07 - 14 Juni 2016) 

 

No. 
 Minat  Intensitas  

Jumlah 

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10
0 

Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 

1 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 80 

2 4 5 4 5 3 4 4 5 4 5 4 4 4 3 4 4 5 4 4 4 3 86 

3 4 5 5 4 4 4 5 4 5 4 3 4 3 5 5 4 5 4 4 5 4 90 

4 4 4 3 3 4 5 4 5 5 4 3 4 4 3 4 4 5 5 5 4 5 87 

5 5 4 5 3 5 4 5 4 4 5 3 3 4 3 5 4 5 4 4 3 4 86 

6 5 4 3 5 4 4 4 3 4 3 5 4 5 3 4 5 4 4 3 5 4 85 

7 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4 4 4 4 5 2 5 95 

8 5 4 4 4 4 4 4 5 3 4 5 5 3 3 4 4 3 4 3 2 5 82 

9 5 5 4 4 5 5 4 5 5 4 4 4 4 4 5 5 5 4 4 4 4 93 

10 5 5 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 88 

∑ 46 45 40 41 40 41 43 44 43 42 40 40 40 37 43 42 44 41 40 37 43 872 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KUADRAT (RETEST) 

TEST (07-14 Juni 2016) 

 

No. 
 Minat  Intensitas  

Jumlah 

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 

1 16 16 9 16 9 9 16 9 16 16 16 16 16 16 16 16 9 16 16 16 16 301 

2 16 25 16 25 9 16 16 25 16 25 16 16 16 9 16 16 25 16 16 16 9 360 

3 16 25 25    16  16 16 25 16 25    16 9 16 9 25 25 16 25 16 16 25 16 394 

4 16 16 9 9 16 25 16 25 25 16 9 16 16 9 16 16 25 25 25 16 25 371 

5 25 16 25 9 25 16 25 16 16 25 9 9 16 9 25 16 25 16 16 9 16 364 

6 25 16 9 25 16 16 16 9 16 9 25 16 25 9 16 25 16 16 9 25 16 355 

7 25 25 25 25 16 16 25 25 25 25 25 16 25 25 16 16 16 16 25 4 25 441 

8 25 16 16 16 16 16 16 25 9 16 25 25 9 9 16 16 9 16 9 4 25 334 

9 25 25 16 16 25 25 16 25 25 16 16 16 16 16 25 25 25      16 16    16 16 417 

10 25 25 16 16 16 16 16 25 16 16 16 16    16 16 16 16 4 16 16 9 25 353 

∑ 214 205 166 173 164 171 187 200 189 180 166 162 164 143 187 178 179 169 164 140 189 3690 

 



TABEL INDUK 

(MINAT MENONTON) 

RESPONDEN 
SKOR BUTIR (MINAT) 

∑ 
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

1 3 3 3 3 5 3 4 5 3 3 35 

2 3 3 5 3 4 4 3 5 3 3 36 

3 3 5 4 3 4 3 4 4 3 3 36 

4 5 3 5 3 5 4 3 3 4 3 38 

5 4 3 3 3 4 3 4 3 5 4 36 

6 3 3 4 5 4 5 3 5 4 5 41 

7 3 5 3 3 5 3 3 4 3 4 36 

8 4 3 4 3 4 5 3 3 4 5 38 

9 4 3 4 3 4 4 3 4 5 5 39 

10 3 5 5 3 3 4 3 4 4 3 37 

11 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 35 

12 3 5 5 3 3 5 3 3 4 4 38 

13 4 4 4 5 4 3 4 3 5 4 40 

14 4 3 3 3 3 5 3 3 5 5 37 

15 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 34 

16 4 5 3 4 4 4 3 3 4 3 37 

17 4 3 3 3 4 5 3 4 3 3 35 

18 4 3 5 4 4 4 4 4 4 4 40 

19 3 3 5 5 4 5 3 3 5 5 41 

20 4 5 5 5 3 4 4 4 4 4 42 

21 3 4 5 5 4 5 4 3 5 5 43 



22 3 5 5 5 4 5 5 4 5 5 46 

23 4 3 3 5 4 3 4 3 5 4 38 

24 3 4 5 4 4 3 4 4 5 5 41 

25 3 3 5 5 4 5 3 3 5 4 40 

26 4 4 3 5 4 4 4 3 4 5 40 

27 3 5 4 5 4 4 4 4 4 4 41 

28 4 4 4 2 4 2 3 3 4 3 33 

29 3 5 4 5 4 3 3 4 5 4 40 

30 3 4 4 4 4 4 3 3 4 5 38 

31 4 4 4 4 3 3 3 4 4 5 38 

32 3 5 3 5 3 4 4 3 3 4 37 

33   4 4 3 5 4 3 3 4 4 3 37 

34 4 4 3 5 3 4 4 3 5 5 40 

35 4 3 4 3 3 4 3 4 5 3 36 

36 4 3 4 5 3 3 3 3 5 4 37 

37 3 5 3 5 4 3 3 4 5 4 39 

38 4 4 3 4 4 3 4 3 4 5 38 

39 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 34 

40 4 5 4 5 4 4 4 3 4 3 40 

41 4 5 4 5 3 4 4 4 5 5 43 

42 4 5 3 5 4 4 4 4 4 3 40 

43 4 4 3 4 4 3 5 3 3 3 36 

44 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 36 

45 3 5 4 4 4 4 3 3 5 3 38 



46 4 4 3 5 3 4 4 3 3 4 37 

47 4 4 3 4 3 4 4 3 5 3 37 

48 4 5 4 5 3 4 4 3 5 4 41 

49 3 4 4 5 3 4 4 3 5 3 38 

50 4 5 4 4 3 3 4 3 3 4 37 

51 4 4 4 4 3 4 3 3 5 4 38 

∑ 185 205 196 208 189 194 181 177 214 199 1948 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

TABEL INDUK 

(INTENSITAS MENONTON) 

 RESPONDEN 
SKOR BUTIR (INTENSITAS) 

∑ 
Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 

1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 54 

2 4 4 3 4 4 5 3 5 4 5 4 45 

3 4 5 5 5 5 3 5 4 3 5 3 47 

4 5 4 5 4 4 5 5 3 3 4 2 44 

5 3 5 3 5 5 5 4 4 4 5 3 46 

6 4 5 3 5 4 4 5 3 3 5 2 43 

7 3 4 3 4 3 5 5 3 3 4 3 40 

8 3 5 5 4 3 5 4 4 4 4 4 45 

9 5 5 5 5 5 4 5 5 3 3 4 49 

10 4 5 5 3 4 5 5 4 3 3 5 46 

11 3 3 5 4 3 5 5 5 4 4 4 45 

12 4 5 3 4 3 4 4 2 3 3 3 38 

13 5 5 5 4 3 5 5 3 3 3 3 44 

14 4 5 5 4 5 5 5 4 3 4 4 48 

15 5 5 3 4 4 5 4 4 4 4 4 46 

16 4 4 5 4 3 5 4 5 4 3 3 44 

17 4 4 4 4 4 5 5 5 4 4 4 47 

18 5 5 5 3 3 4 3 4 4 4 5 45 

19 4 5 4 3 4 5 3 3 3 3 3 40 

20 3 4 5 4 4 5 5 4 5 5 4 48 

21 3 5 5 5 5 5 3 4 3 4 4 46 

22 3 4 5 4 3 5 3 5 4 4 5 45 

23 3 4 3 3 4 5 3 4 3 3 3 38 

24 4 4 4 4 5 5 5 4 4 4 4 47 

25 5 4 5 4 4 5 3 5 5 5 5 50 

26 4 5 2 4 4 4 4 3 3 4 3 40 

27 4 4 3 4 4 4 3 3 2 4 3 38 

28 3 4 3 4 3 5 4 4 3 3 3 39 

29 4 5 4 4 5 4 5 3 4 5 4 47 



30 4 4 5 4 4 5 4 3 3 5 3 44 

31 4 4 2 4 3 4 3 4 2 4 2 36 

32 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 2 39 

33 4 4 4 4 5 5 5 5 4 5 4 49 

34 4 4 4 4 3 5 3 3 2 5 2 39 

35 3 4 4 4 4 5 3 2 3 4 2 38 

36 4 5 4 4 3 4 5 4 4 5 5 47 

37 4 4 5 4 5 5 5 5 4 4 4 49 

38 4 4 2 4 4 5 4 3 2 4 3 39 

39 4 4 5 4 4 4 3 5 4 4 5 46 

40 4 4 2 4 4 5 5 3 3 3 3 40 

41 4 4 5 4 3 5 2 3 3 3 4 40 

42 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 3 38 

43 4 4 5 4 4 5 3 4 4 3 4 44 

44 4 4 4 4 4 5 3 5 4 4 4 45 

45 4 4 3 4 4 5 3 3 2 4 2 38 

46 4 4 5 4 4 5 3 3 4 3 4 43 

47 4 4 4 4 4 5 3 3 3 3 2 39 

48 3 4 3 4 4 4 3 3 3 5 2 38 

49 3 4 5 4 4 5 2 3 4 3 4 41 

50 3 4 4 4 4 5 3 3 3 3 3 39 

51 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 39 

∑ 197 220 206 206 200 239 197 192 172 200 175 2204 

 



DAFTAR RESPONDEN SAMPEL REMAJA RTO2/RW11 KUTABUMI 

TANGERANG  

 

No Nama Jenis Kelamin Alamat 
1 Sukirno Laki-Laki B37/1 

2 Bambang M Laki-Laki B37/2 

3 Basuki Laki-Laki B37/3 

4 Niaty Perempuan B37/4 

5 Rina Perempuan B37/5 

6 Anggi Perempuan B37/6 

7 Rena Perempuan B37/7 

8 Sodik Perempuan B37/8 

9 Lisa Perempuan B37/9 

10 Depo Laki-Laki B37/10 

11 Nani Perempuan B37/11 

12 Riko Laki-Laki B37/12 

13 Sela Perempuan B37/13 

14 Ranti Perempuan B37/14 

15 Delvi Perempuan B37/15 

16 Iyan Laki-Laki B37/16 

17 Baip Laki-Laki B37/17 

18 Mail Laki-Laki B37/18 

19 Yulianty Perempuan B37/19 

20 Suncoko Laki-Laki B37/20 

21 Sudi Laki-Laki B37/21 

22 Sulastri Perempuan B37/22 

23 Danil Laki-Laki B37/23 

24 Ronal Laki-Laki B37/24 

25 Gunawan Laki-Laki B37/25 

26 Zukirman Laki-Laki B37/26 

27 Angkunady Laki-Laki B37/27 

28 Didi Laki-Laki B37/28 

29 Imron Laki-Laki B37/29 

30 Zull Laki-Laki B37/30 

31 Budiman Laki-Laki B37/31 

32 Sarah Perempuan B37/32 

33 Dinda Perempuan B37/33 

34 Lili Laki-Laki B37/34 

35 Iskandar Laki-Laki B37/35 

36 Susilo Laki-Laki B37/36 

37 Ratih Perempuan B41/1-2 

38 Prawidya Perempuan B41/3 



39 Eko Laki-Laki B41/4 

40 Yussie Perempuan B41/5 

41 Yusuef Laki-Laki B41/6 

42 Eni Perempuan B41/7 

43 Linda Perempuan B41/8 

44 Fahrizal Laki-Laki B41/9 

45 Endah Perempuan B41/10 

46 Sahar Perempuan B41/11 

47 Jasmine Perempuan B41/12 

48 Leo Laki-Laki B41/13 

49 Asep Laki-Laki B41/14 

50 Kiki Laki-Laki B41/15 

51 Zulfah Perempuan B41/16 

 

 



 

Hasil Varians Butir Minat dan Intensitas 

dari butir ke-1 s/d butir ke-21 pada Minggu ke 1 

(Test) 

 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 187- (43)2 = 187 – 1849  = 187-184,9  = 2,1  = 0,21 

                              n                      10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 178- (42)2 = 178 – 1764  = 187-176,4  = 1,6  = 0,16 

                              n                      10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 191- (43)2 = 191 – 1849  = 191-184,9  = 6,1  = 0,61 

                              n                      10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 171- (41)2 = 171 – 1681  = 171-168,1  = 2,9  = 0,29 

                              n                      10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 155- (39)2 = 155 – 1521  = 155-152,1  = 2,9  = 0,29 

                              n                      10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 157- (39)2 = 157 – 1521  = 157-152,1  = 4,9  = 0,49 

                              n                      10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 164- (40)2 = 164 – 1600  = 164-160  =      4  = 0,4 

                              n                      10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 



b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 141- (37)2 = 141 – 1369  = 141-136,9  = 4,1  = 0,41 

                              n                      10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 136- (36)2 = 136 – 1296  = 136-129,6  = 6,4  = 0,64 

                              n                      10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 166- (40)2 = 166 – 1600  = 166-160  =    6  = 0,6 

                              n                       10                         10                 10            10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 173- (41)2 = 173 – 1681  = 173-168,1  = 4,9  = 0,49 

                               n                       10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 164- (40)2 = 164 – 1600  = 164-160  =  4  = 0,4 

                              n                       10                        10                 10            10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 173- (41)2 = 173 – 1681  = 173-168,1  = 4,9  = 0,49 

                               n                       10                        10                 10              10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 141- (37)2 = 141 – 1369  = 141-136,9  = 4,1  = 0,41 

                              n                        10                       10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 148- (38)2 = 148 – 1444  = 148-144,4  = 3,6  = 0,36 

                               n                       10                        10                 10               10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 171- (41)2 = 171 – 1681  = 171-168,1  = 2,9  = 0,29 

                               n                       10                        10                 10               10 
                          n         10                      10 



b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 162- (40)2 = 162 – 1600  = 162-160  =    2  = 0,2 

                               n                        10                        10                 10           10 
                          n         10                           10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 148- (39)2 = 148 – 1521  = 148-152,1  = 41  = 0,41 

                              n                      10                       10                 10                 10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 148- (38)2 = 148 – 1444  = 148-144,4 = 3,6  = 0,36 

                               n                        10                        10                 10            10 
                          n         10                      10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 157- (39)2 = 157 – 1521  = 155-152,1  =  4,9  = 0,49 

                              n                      10                         10                 10                10 
                          n         10                         10 

b 
 𝑥2- (𝑥)2   = 141- (37)2 = 141 – 1369  = 141-136,9  = 4,1  = 0,41 

                               n                        10                       10                 10              10 
                          n         10                        10 



 




